

我一家蒙救主引導

文／孫大山

什麼是恩典呢？
什麼是幸福呢？
……就是全家人歸入
真耶穌教會，
成為神的兒女，
一起敬虔度日、
事奉神。

哈利路亞，奉主耶穌聖名作見證：

感謝神的慈愛、憐憫與揀選，讓小弟有機會在此分享信主歷程與就讀神學院的動機。

一、信主的經過

小弟與內人都是原住民，小弟是魯凱族，內人是排灣族，育有三名子女。老大大學剛畢業，準備服兵役，老二大學三年級，老么大學一年級，目前休學中。我們一家原屬高雄的莒光教會，也都在莒光教會聚會、事奉神。家鄉位於臺東金峰鄉的嘉蘭部落，目前沒有真耶穌教會，鄰近的真耶穌教會則有太麻里教會、華源教會及金崙教會。

在2010年，小弟34歲時，才知道有「真耶穌教會」，也是從那時候開始到教會慕道。小弟於2012年5月12日春季靈恩佈道會受洗，內人與三位小孩也一同於2012年10月27日秋季靈恩佈道會受洗，全家人陸續都求得應許的寶貴聖靈，信主迄今已有12年。



在家舉行家庭聚會



作者(左一)與家人和教會負責人(右一)

什麼是恩典呢？什麼是幸福呢？以小弟所領受、體驗以及所看到的，就是全家人歸入真耶穌教會，成為神的兒女，一起敬虔度日、事奉神。感謝主耶穌的大恩典，引導我們一家歸屬於祂，我們在原鄉地區也成為真耶穌教會的第一代信徒。

小弟還沒有來到真耶穌教會之前，是跟著家人在「基督復臨安息日會」聚會，妻子也跟著娘家信天主教。結婚後，我們一家選擇到原鄉的基督復臨安息日會聚會。這段期間，夫妻常因信仰上的不同產生摩擦，時常有爭吵、爭辯。想想，若是信仰不同、觀念不同、價值觀不同，二人如何成為一體呢？

因工作關係，長年居住高雄楠梓地區，為了讓家人能有更穩定的信仰，便在楠梓區購買房屋。心想，家庭已日漸穩定，就必須在這裡找一間適合我們一家敬拜神的教會，來守住我們的信仰，於是便將此事放在禱告中求神引領。

小弟只要有休假便會出去走走、尋找教會，而找教會的目標則是以遵守安息日（星期六）為聖日的方向，但找了多間教會，全都是守星期日為主日的教會。

在這期間，母親不幸罹患癌症末期，醫生宣判只剩半年多的時間，吩咐我們要有心理準備。家人都非常擔心害怕，但能做的只有倚靠神，迫切地祈求神醫治母親，而心中對於尋找教會的心也更加渴望。感謝主的憐憫與慈愛，神使母親在世多活了半年多的日子，這段期間讓我們體會到人的有限與不足，人在世上不能永遠長存，並且生命是掌

權在神的手中，如聖經所言：「無人有權力掌管生命，將生命留住；也無人有權力掌管死期」（傳八8）。

母親離世後，在某一個休假日的午後，因著對母親的思念，於是便帶著小孩去母親生前經常帶他們去玩耍的公園。正經過公園時，看到前方有兩個人，再靠近他們時，看到他們所站的地方竟然是教會。當時，第一個反應就是先看公佈欄的聚會時間是否為星期六（安息日）。看完後，發現這是自己尋找已久的教會，正納悶怎麼先前都沒有看到時，已被教會的弟兄姐妹熱心地邀請進入。那時正是莒光教會的靈恩佈道會，弟兄姐妹很有愛心的接待我們，送小弟的孩子滿滿的點心，小弟手裡也接下一些福音小冊。

回到家後，小弟就與妻子分享並一起閱讀教會信徒贈送的福音小冊。感謝神賜我們夫妻智慧，讓我們看懂符合聖經的重要道理，從原本認識的三位一體神觀（奉父、子、聖靈的名），到現在真正地認識獨一真神耶穌基督。感謝主，小弟從那時就開始到教會慕道，慕道一段時間後，妻子也願意帶三個孩子一起來教會慕道，我們就一起聚會聽道理、學習聖經，好像學習帖撒羅尼迦人，甘心領受這道，天天考查聖經，要曉得這道是與不是（徒十七11）。

小弟一家願意來教會、守住信仰，是因為對照聖經、查考真理，是真理吸引我們進入真耶穌教會，體驗聖經的引導，順服聖靈的帶領。以前我們一家在其他教會，原是不配得這救恩，如同圈外的羊一樣，只因神的憐憫，使我們一家得蒙這救贖大恩。主說：

「我另外有羊，不是這圈裡的；我必須領他們來，他們也要聽我的聲音，並且要合成一群，歸一個牧人」（約十16）。「若不是差我來的父吸引人，就沒有能到我這裡來的；到我這裡來的，在末日我要叫他復活」（約六44）。父的旨意是要吸引萬人歸向祂，這也是祂的救贖計畫，而主愛深長、主恩浩大，口舌筆墨難以形容，就如神從創立世界以前，在基督裡揀選了我們（弗一4）。

二、入學動機

真神大愛難以回報，又何以報答主恩？小弟深感主恩豐厚，因而獻身作專職的傳道工人。畢竟，要收的莊稼多，做工的人少，當求莊稼的主打發工人出去收他的莊稼（太九37-38）。感謝主耶穌的恩典，讓小弟在教會經歷一連串的學習與體驗，看到福音使命在身，也清楚知道這是主耶穌託付的工作。在事奉中看到神的呼召，願意順服神的主權，謙卑學習裝備自己，在聖經真理上向下扎根、向上結果，所以決心獻身事主為主所用。同時也為了傳承真耶穌教會的使命，願意獻上自己以報答主耶穌的大恩典，成為神貴重的器皿，合乎主用，終身事奉主。

「所以，弟兄們，我以神的慈悲勸你們，將身體獻上，當作活祭，是聖潔的，是神所喜悅的；你們如此事奉乃是理所當然的」（羅十二1）。

小弟明白，渴慕善工必須先預備好自己，於是先去就讀二專假日班。平常週間上班，六日就去上課，利用兩年的時間完成學

業。雖然辛苦，但有立志的目標就值得努力付出。之後，滿心期待神學院開放「二招」（第二次招生）。

「因為你們立志行事都是神在你們心裡運行，為要成就祂的美意」（腓二13）。在2022年，神學院第58屆有舉開二招，也是小弟期待已久的。小弟有報名，也作了充足的準備，但可惜在第三次審查階段時沒有通過。那時心裡很難過，傳道也勉勵安慰小弟，一切必有神的美意在其中。所以小弟沒有因此而放棄，依然抱持著為主預備的心，等待下次二招的機會。

2023年，由於神學院第59屆的報名人數有11位，且全數錄取，因此那年並沒有啟動二招。眼看這樣的情況，要就讀神學院好像沒有機會了；但小弟立志獻身的心志依然不變，於是期許自己朝著「長執轉任傳道班」之路為目標繼續努力。面對自己的不足之處，凡事盡本分，並且謙卑順服地學習，也多多參與教會聖工，累積經驗，以備日後為主所用。雖然不知道這是不是神的旨意，但小弟相信主喜悅我們有一顆單純又主動的心預備為祂所用。

很驚訝的事發生了。在小弟完全沒有想到的情況下，2024年，神學院第60屆開放二招。心想，去年已經很多神學生入學了，今年應該不會有二招吧！驚訝過後，重新調整心思意念，願意主動把握當下的機會，並向家人告知這美好的訊息。為了此事，大兒子與女兒分別從臺中、嘉義專程回家一起討論。感謝主，在聖靈的引導與感動下，小孩

都支持，內人也同意，全家人都有同一個心志，同一個目標。有了「一人事奉，全家事奉」的精神，日後便能專心事奉神、為主所用，所以，小弟決定再次報名。

三、力傳福音

傳福音多作主工，是主耶穌託付給我們的使命：「趁著白日，我們必須做那差我來者的工；黑夜將到，就沒有人能做工了」（約九4）。白日代表還有機會，而黑夜，就是沒有機會了。主耶穌這樣勉勵我們，應該趁著年輕力壯或還活著的時候，就要立志將自己獻上，以報答主耶穌的大恩典；立志為主而活、餵養主的羊、宣揚福音；靠著聖靈的帶領，牢牢地守住此心志，並在各方面也能作信徒的好榜樣。

主耶穌曾將傳福音、拯救萬民的重任託付我們，而我們既然已蒙神驗中，就當立定志向，成為合祂心意的人。我們該拿什麼報答神所賜的一切厚恩？就是要舉起救恩的杯，稱頌祂的名，並在祂眾民面前，向祂還

我們的願。聖經說，最大的誠命是敬神愛人，盡心、盡性、盡意愛我們的神和愛人捨己。因此，將身體獻上當作活祭，此乃理所當然。

四、我在這裡，請差遣我！

揀選出於神的主權，小弟願甘心謙卑順服，獻上自己，主若願意，就必成全。獻身當傳道是小弟多年來放在心裡的志向，但願捨己背起自己的十字架跟從主，成為神貴重的器皿，合乎主用，終身事奉主。願小弟配得與神同工，完成主耶穌基督的救贖大功，榮耀歸於永遠得勝的耶穌基督。

我又聽見主的聲音說：「我可以差遣誰呢？誰肯為我們去呢？」我說：「我在這裡，請差遣我！」（賽六8）。

至於我和我家，我們必定事奉耶和華。因為祂是我們的神（書二四15、18）。

願一切榮耀、權柄、尊貴、頌讚都歸於天上的真神。阿們！



歡送會